

PLODOVI ZEMLJE U PROSTORIJAMA ŽUPANIJSKOG HDZ-A JUČER JE ODRŽAN SKUP PREDAVANJA 'NOVA POLJOPRIVREDNA POLITIKA'

Bez domaćih krava i žita nema rasta zaposlenosti

Ideja je da se poveže djelovanje ministarstva, proizvodnje, trgovaca, a imperativ je stavljen na uključivanje poljoprivrede u razvojne strategije drugih sektora

PIŠE MARTINA MELVAN

Temom "Nova poljoprivredna politika" obilježen je skup predavanja na 5. poljoprivrednom forumu koji se jučer, s početkom u 12 sati, održao u prostorijama Županijskog odbora HDZ-a. Predavanje je uvodnim riječima otvorio župan Zlatko Ževrnja, a Krunoslav Zmaić, predsjednik i tajnik Odbora za poljoprivredu, šumarstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo HDZ-a, održao je prvo predavanje u kojemu se pozabavio glavnom temom foruma. Osvrnuo se na sadašnje loše stanje u poljoprivrednom sektoru, potrebe za promjenom i koncept nove politike.

– Trend uvoza prehrambenih proizvoda konstantno raste, dok izvoz pada. U 2014. godini uvezli smo 300 tisuća tona govedine, te 200 tisuća tona me-



Potrebno je urediti status poljoprivrednih gospodarstava i OPG-ova, rečeno je na skupu

MARIO PUSIĆ/CROPIX



Krunoslav Zmaić: Sadašnji su zakoni neprihvatljivi

sa ovaca i koza. Uvoz svinjetine porastao je za 320 posto. Novom politikom želimo omogućiti veću samodostatnost u pogledu namirnica, očuvanje sela i veći dohodak u poljoprivredi – izjavio je Zmaić.

Ideja je da se poveže djelova-

nje ministarstva, poljoprivredne proizvodnje, prerađivača, trgovaca, te na kraju javnosti, a imperativ je stavljen na uključivanje poljoprivrede u razvojne strategije drugih sektora.

– Smatramo da su sadašnji zakoni neprihvatljivi. Potrebno je urediti status poljoprivrednih gospodarstava i OPG-ova, razraditi strategije biljne i stočne proizvodnje kako bi se postigla konkurentnost na svim razinama, te omogućio rast proizvodnje i broj zaposlenih. Ovo obuhvaća i sektore gospodarenja šumama i vodom. Primjerice, isporučitelji vodnih usluga trebali bi biti neprofitne ustanove – zaključio je.